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Exercice 1

Résolvez le systèmes suivant :
{

x + y = 2x +3

2 x + 2y = x − y +1

Exercice 2

Soit (S) le système :

{

2 x − 3ay = 4b

b x − 5ay = 2
Déterminez les valeurs des nombres réels a et b telles que le couple (−1;4) est
la solution du système (S).

Exercice 3

1. Trouvez deux nombres a et b tels que

x2
+x −2 = (x −a)(x −b)

2. Déduisez-en le signe de l’expression x2
+x−2 suivant les valeurs du nombre

réel x.

Exercice 4

Tracez rapidement un schéma où figureront les courbes dont on donne les
équations :

(C1) : y = (x −1)2 , (C2) : y = x2
−1 , (C3) : y =−x2

+1

(C4) : y = (x −1)2
+2 , (C5) : y = (x +2)2

−1 , (C3) : y = 1− (x −2)2

Exercice 5

Résolvez dans R les équations et inéquations suivantes :

1. (x +1)(1−2x)+6x2
−3x = 0

2. 8x(x −1)2
−2x3

= 0

3. (x −4)2
= 5

4. (x −1)2
=−1

5. (2x −1)2
= (x −3)2

6. x2> 3

7. x26 1
4

8. x2>−2

9. x2
−9 > (3x +1)(x +3)

Exercice 6

Soit f la fonction définie par f (x) =−2(x −1)2
+3.

Étudiez le sens de variation de la fonction f sur l’intervalle [1;+∞[.

Exercice 7

Soit g la fonction définie sur R par g (x) = (3x +2)2
−16.

1. Développez g (x).

2. Factorisez f (x).

3. Résoudre l’inéquation g (x)>−16.

4. Étudiez le signe de g (x).

5. Étudiez les signes extérieurs de richesse.


